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Niederschrift
Gremium: Wahlprüfungsausschuss
Sitzungsnummer: Prü Ge 18/01 Sitzungsdatum: 25.06.2018
Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr Sitzungsende: 18:10 Uhr
Sitzungsraum: Sitzungssaal im Rathaus Tornesch, Wittstocker Str. 7

Anwesende Mitglieder

Sitzungsleitung
Herr Helmut Rahn - B90/GRÜNE Tornesch Ausschussvorsitzender

Gremienmitglieder
Frau Ann Christin Hahn - B90/GRÜNE 
Tornesch

Ausschussmitglied

Herr Torben Jochens - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Steffen Kretschmer - SPD Tornesch Ausschussmitglied
Herr Manfred Mörker - SPD Tornesch Ausschussmitglied
Herr Sönke Pracht - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Kai Schmidt - CDU Tornesch Ausschussmitglied
Herr Roland Krügel - Bgm. Tornesch Wahlleiter

Verwaltung
Frau Inga Ries - Verwaltung Tornesch Büroleiterin
Frau Angelika Timm - Verwaltung Tornesch Empfang

Entschuldigte Mitglieder

Gremienmitglieder
Herr Henry Braun - CDU Tornesch Ausschussmitglied entschuldigt
Herr Gunnar Werner - FDP Tornesch Ausschussmitglied entschuldigt

Tagesordnung:

TOP Betreff Vorlage
Öffentlicher Teil

1 Wahl einer/s Vorsitzenden des Wahlprüfungsausschusses   
2 Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie 

Feststellung der Beschlussfähigkeit des Ausschusses 
  

3 Vorprüfung der Gültigkeit der Gemeindewahl 2018  VO/18/131

Öffentlicher Teil
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TOP 1 Wahl einer/s Vorsitzenden des Wahlprüfungsausschusses

Beratungsverlauf: 
Aus der Mitte der Ausschusses heraus wird der Ratsherr Helmut Rahn einstimmig zum 
Vorsitzenden des Wahlprüfungsausschusses für die Gemeindewahl 2018 gewählt.

TOP 2 Feststellung der form- und fristgerechten Einladung sowie Feststellung der 
Beschlussfähigkeit des Ausschusses

Beratungsverlauf: 

Der Vorsitzende, RH Rahn stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die vorgeschlagene Tagesordnung wird 
einstimmung beschlossen. 

TOP 3 Vorprüfung der Gültigkeit der Gemeindewahl 2018

Beschluss: 
 
1. Alle Vertreterinnen und Vertreter waren wählbar.

2. Bei der Vorbereitung der Wahl oder bei der Wahlhandlung sind keine Unregelmäßigkeiten  
vorgekommen, die das Wahlergebnis im Wahlkreis oder die Verteilung der Sitze aus den 
Listen im Einzelfall beeinflusst haben.

3.Die Feststellung des Wahlergebnisses ist nicht fehlerhaft.

4.Nach Vorprüfung des von der Ratsversammlung gewählten Wahlprüfungsausschusses 
erklärt die Ratsversammlung die Gemeindewahl 2018 für gültig. i

Abstimmungsergebnis:
7 Ja-Stimmen 0 Nein-Stimmen 0 Enthaltungen

Beratungsverlauf: 

Frau Ries berichtet, dass es bei der Vorbereitung und bei der Durchführung der 
Wahlhandlung zu keinerlei Vorkommnissen gekommen ist, die das Wahlergebnis beeinflusst 
hätten. Der Gemeindewahlausschuss hat hat in seiner Sitzung am 07.05.2018 
stichprobenweise Einblick in die Wahlniederschriften der Wahlvorstände genommen und das 
Wahlergebnis amtlich festgestellt. Bgm. Krügel bittet den Ausschuss analog dem 
Beschlussvorschlag zu beschließen. 

Tornesch, den 05.07.2018

Helmut Rahn
Vorsitzende(r)

Inga Ries
Protokollführer(in)
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